

Na temelju članka 8. Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ br.4/2018), Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje, na sjednici održanoj 13. siječnja 2020.g. donijelo je slijedeći:

Z A K L J U Č A K

o potrebi izvedbe i postavljanja uspornika, mjerača brzine vozila, te kamera za nadzor brzine u mjestu Kistanje, Općina Kistanje

1. Obzirom na učestale pritužbe građana da se kroz mjesto Kistanje, posebno ulicom dr. Franje Tuđmana i ulicom Ante Starčevića vozi jako brzo i opasno po pješake, posebno po školsku djecu, Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže Općini Kistanje pokretanje procedure za postavljanje uspornika („ležećeg policajca“), mjerača brzine vozila (pokazivača brzine), te kamera za nadzor brzine, radi smanjivanja brzine vozila u navedenim ulicama, a po potrebi i šire.

2. Općina Kistanje je dužna uz angažiranje kompetentnih stručnjaka utvrditi postojanje prometno-tehničkih mogućnosti za postavljanje „ležećih policajaca“, mjerača brzine vozila (pokazivača brzine), te kamera za nadzor brzine, financirati izradu prometnog projekta, ishoditi suglasnost na isti, te za izvedbu uspornika, mjerača brzine vozila (pokazivača brzine), te kamera za nadzor brzine dobiti potrebne dozvole od nadležnih institucija koje su propisane Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.

3. Vijeće za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje predlaže MUP-u/PP Knin da u skladu sa svojim ovlastima, stručno i na drugi način pomogne Općini Kistanje o točnom izboru lokacija na kojima će se postaviti „ležeći policajci“, mjerači brzine vozila (pokazivači brzine), kamere za nadzor brzine, te kako bi Općina Kistanje u što je moguće kraćem vremenu ishodila potrebne suglasnosti i dozvole za postavljanje istih.

4. Ovaj zaključak dostaviti načelniku Općine Kistanje, predsjedniku Općinskog vijeća Općine Kistanje, MUP-u/PP Knin, te ga objaviti na oglasnoj ploči Općine Kistanje i na njenoj web stranici.

KLASA: 340-01/20-01/2
URBROJ: 2182/16-02-20-1
Kistanje, 13.siječnja 2020.g.

Predsjednik Vijeća za prevenciju kriminaliteta
na području općine Kistanje
Goran Reljić

